AA06~AA08 2011年6月10日 星期五

FINANCIAL NEWS

对经第一

校对 咏梅 版式 王姿

赴台自由行 6月底前开放

首批开放地区为北京、上海和厦门 河南游客台湾环岛游报价降至6280元

□晚报记者 胡审兵

本报讯 前天下午,大陆海协会和台湾海基会在台北圆山饭店举行首次海峡两岸经济合作框架协议成效检讨会。在会后举行的记者会上,两会负责人表示,大陆游客赴台自由行将于6月底前开放实施,但自由行的具体细则尚在进一步敲定中。昨日,我省部分台湾游组团社相关负责人介绍,短期内赴台自由行还不会涉及河南,不过,目前我省台湾环岛八日游的报价已经降至6280元。

台湾自由行细节尚在商讨

当天的记者会上,针对媒体最为关心的大 陆游客赴台自由行开放的具体时间,海基会副 董事长高孔廉和海协会副会长郑立中表示,台 湾自由行估计在6月底前实施。

郑立中还表示,台湾自由行毕竟之前没有 试过,双方相关部门还在交换意见,"技术上还 在安排"。

海基会副董事长高孔廉透露,开放大陆居 民来台自由行,还牵涉到"大陆地区市民申请来 台从事观光活动作业规定"等法令的修正、两岸 换文和一些程序的完备,因此目前只能确定自 由行将在6月底前实施,但无法公布具体细节。

首批赴台自由行,我省暂时还排不上

昨日下午,省旅游局监督管理处处长接受本报记者采访称,根据国家旅游局的介绍,6月底计划实施赴台自由行,还处于试点阶段,河南

省暂时还没有列入时间表。

中原国旅出境中心总经理王文胜告诉记者,根据台湾媒体的介绍,首批大陆游客赴台自由行开放的地区为北京、上海和厦门,由台湾资质组团社发票户籍所在地办理大陆居民赴台通行证,办理手续较为复杂,游客须持旅游类入台许可证、旅游签注的大陆居民赴台通行证、出境边防名单,通过团进团出的形式,游客抵台后自由活动,但是需要旅行社配备专业领队。"处罚相当严厉,如果游客出现一人滞留,台湾地接社被警告并罚款20万台币,大陆的组团社要赔钱给台湾地接社,还会受到海协会的通报批评;如果出现2人滞留,则取消组团社1~3个月组团资格,出现3人以上滞留,则组团社停牌半年。"王文胜称。

中州国旅王恒宾也称,河南游客赴台自由行短期内难以实现。

河南游客环岛游降至6280元

旅行社人士透露,每年的3~5月份为台湾游的旺季,目前属于相对淡的季节,七八月份估计会好一些。"目前,台湾当地旅游处于淡季,地接费用降低,航空公司费用降低,所以台湾游的报价也降了下来",王恒宾说,河南游客常走的环岛8日游线路报价,目前为6280元,已从最初开放时的8580元、7980元、7280元一路在降低。

王文胜称,河南游客通过厦门去台湾的小三通旅游,一般是9至11月份会比较火爆,目前还主要是郑州到台北的直航航线。

我市公租房已筹集9751套

已入住1738套,今年计划建设2.4万套

本报讯 郑州市住房保障和房地产管理局昨日发布消息称,截至目前,我市已筹集公共租赁住房48.39万平方米9751套,其中1738套公共租赁住房已入住。

该局规划和住房保障处相关负责人介绍,"十二五"期间,我市计划建设公共租赁住房11.17万套,其中2011年计划建设公共租赁住房2.4万套,占全省目标任务的26.7%。

据悉,在实施过程中,郑州市探索了6种公共租赁住房建设模式:一是政府提供优惠政策,采取"土地有偿出让,套型结构、建设标准、租金水平等作为前置条件,招标选择开发企业投资建设并持有经营"的建设模式,吸引开发企业建设并经营。二是政府提供优惠政策,支持大型劳动密集型企业利用符合城市规划的自有土地建设公共租赁住房,纳入政府统一管理,并优先解决单位职工住房困难。三是政府通过全额投资或发放补贴的方

式长期租赁公共租赁住房,并面向社会公开供应或向劳动密集型企业员工定向出租。四是政府投资建设或给予贴息补助,专项用于解决公益性艰苦岗位职工住房困难。五是在商品住房项目中配建10%的公共租赁住房和经济适用住房项目中配建20%的公共租赁住房。六是建设大型保障性住房社区。

该负责人称,我市今年有望筹集公共租赁住房24622套,其中由市内5区、高新区、经开区、郑东新区、航空港区筹集公共租赁住房3050套,专项用于解决环卫职工住房困难;由市政府出资,区政府筹集并运营管理的公共租赁住房5293套,面向社会公开供应;通过项目配建、企业自建、市场化运作等方式筹集16279套公共租赁住房。截至目前,已筹集公共租赁住房48.39万平方米9751套,其中1738套公共租赁住房已入住。

晚报记者 胡审兵

个意

个税修正 案草案或6月 底二审 一审未通过的个税修正案草案或于6月底进行二审。在5月31日个税修正案网上征求意见结束之后,专家学者对个税改革方案的争论仍然没有停止。在6月8日腾讯财经夏季论坛上,财政部财科所所长贾康、国家税务总局税科所所长刘佐、著名经济学家华生、清华大学教授李稻葵就个税改革方案是否合理等问题展开了激辩。 张小丽

領土

IMF 新任 总裁将于本月 底前选举产生

973 计划

我省5个

前期研究专项

立项目录公布

课题获准立项

继国际货币基金组织(IMF)前总裁多米尼克·斯特劳斯-卡恩因涉嫌性侵犯案被捕,并宣布辞职后,IMF总裁人选一事成为全球关注热点。9日,IMF代总裁约翰·利普斯基在北京表示,IMF新任总裁的选聘方法和过程将本着公开、透明的原则,并将于6月30日前选举产生。

据新华社电

限价令即将到期 本市食用油价格平稳

本报讯 2010年11月底,国家发改委曾约谈4家重点食用油企业,要求4个月内、即到2011年3月份左右,不得再上调小包装食用油价格。今年"两会"结束后,发改委就又约谈了前述企业,希望价格能继续稳定,要求延缓两个月暂停提价。眼下限价令即将到期,小包装食

用油会不会掀起一股新的涨价潮? 超市食用油目前价格稳定

昨日下午,记者对我市大商、华润万家、沃尔玛、丹尼斯、世纪联华等超市进行走访调查,发现目前食用油价格还算稳定。除了位于建设路的大商超市内鲁花坚果调和油的价格在今年3月份有所上涨外,益海嘉里旗下的金龙鱼、中粮集团旗下的福临门等食用油价格近期都没有调整。

"目前,我们没有接到任何厂商有关涨价的 消息,食用油价格挺稳定。"大商超市的理货员 陈先生说,但对于限价令之后,食用油价格是否 上升,他表示不清楚。

在嵩山路华润万家超市,正在购物的陈女士表示担心:"现在什么都在涨,限价令一解除, 食用油肯定也得涨吧。"

该超市粮油酒水部经理助理刘亚伟表示,虽然尚未接到涨价通知,但他预测如果国家发改委

不再继续限价,食用油价格有可能上涨10%。

在曼哈顿广场的沃尔玛超市,采购负责人介绍说,目前确实没有接到厂家关于涨价的通知。

而人民路丹尼斯超市的采购经理则表示: "没有接到调价通知。进口的食用油估计有可 能涨,据说是因为石油涨价运输成本高了,但是 国产的都没说要涨。"

目前没有接到任何涨价通知

"目前,总公司并没有发出要涨价的通知,对于以后会不会涨价,我也不清楚。"中粮食品有限公司青岛分公司郑州办事处工作人员徐璐说,不过她表示,如果国家发改委继续限价,中粮集团也会按照国家要求不涨价。

而益海嘉里河南分公司相关负责人表示, 食用油会不会涨价的问题属于商业机密,不便 透露,拒绝了记者的采访。

随后,记者采访了河南省发改委价格调控处处长柳克科,由于食用油的价格属于开放价格,随厂家和市场而定,而河南属于食用油的销售地区,所以最近食用油是否有价格波动只能等待消息,"目前,我们还没有接到相关消息,如果厂家涨价太高,我们也会根据市场进行适当干预"。 晚报记者 李丽君 见习记者 徐国徽实习生 赵柳影

打開 牛肠充牛肚

大学路一 地下"黑作坊" 被端掉 本报讯 昨日,记者从科技厅获悉,科技部公布了2011年国家重点基础研究发展计划(973计划)前期研究专项立项目录。我省有5个课题获准立项,共获资助345万元,立项数量和资助金额均创历史新高,居全国各省区前列。

省科技厅政策法规基础研究处主任杜先生介绍道:"其中,解放军信息工程大学作为第一承担单位、陈性元作为项目协调人承担了《多级安全技术基础理论研究》研究课题,这个是非常难的,也是我省有史以来第二次作为项目第一承担单位、总协调人,去年是第一次。" 晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影 通讯员 杨帆

本报讯 市民举报:"郑州市大学路87号院居民楼内,有个'黑作坊',制作牛肚串。"

昨日,淮河路办事处联合郑州市二七工商分局大学路工商 所、二七区质量技术监督局突击捣毁了该生产窝点,缴获冰柜一 台、假牛肚近20斤,销毁用于串联假牛肚的竹签上万根。作坊老 板张某称:"这些所谓的牛肚片实际上都是用牛肠做的,牛肠比牛 肚的价格要便宜一些。"他手下3个工人每天能穿4000多串,白天 串好,晚上拿到长江路上的夜市去卖,5元钱买15串,一串合3毛 多,而制作一串牛肚的成本是1毛钱。也就是说,该店老板每天 穿串的利润最少是900元。

看到桌子上摆放的牛肚片苍蝇乱爬,执法人员问老板自己吃不吃,张某哼哼唧唧表示自己偶尔也吃。当被要求出示相关生产经营证件时,张某提供不出任何手续。

由于这个小作坊属于无证经营,执法人员依法当场予以取缔,并由城管办将冰柜、牛肚、竹签等予以查扣。在此,晚报和工商执法人员提醒喜欢吃夜市的市民,为了自己的健康,对这样的牛肠串应谨慎购买。晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影 通讯员 赵正银

西安世园会百园百花电话卡大全亮相河南 (全套四连体典藏册)

由西安世界园艺博览会筹委会办公室授权,首次将世园百花,精美展园以钞券纸质电话卡版式制成首套《盛典 2011---- 西安世园会百园百花电话卡大全》全套四连体典藏册,版面设计全部由我国著名货币设计师,中国高级工艺美术师李斌先生完成,所有展园画作皆由我国著名画家张安朴和任全翔先生以水彩形式绘就,所有世界名花画作均出自我国著名工笔画家常沙娜女士之手,弥足珍贵。

全套典藏册 55 张四连体电话卡共计 220 枚电话卡,面值 2200 元,另有一张 20 连体的电话卡大炮筒,共计面值 2400 元,由西安世园会筹委会办公室授权,中国电信集团公司出品,中国印钞造币总公司南昌印钞有限公司印制。

全球限量五万套。河南地区配送电话;400-6989-117

西峡香菇走俏

成为我省 第一大出口农 产品 本报讯 昨日,记者从河南出入境检验检疫局了解到,2011年1~5月份,西峡香菇出口6424.9吨,货值10489.5万美元,比2010年同期分别增长了170.2%和180.8%,创历史新高。目前,西峡香菇已成为南阳市第一大出口产品和河南省第一大出口农产品,西峡香菇出口货值占全省出口农产品货值的五分之一。

晚报记者 徐刚领